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Încă un sfârşit de săptămână cu intervenţii în lanţ pentru pompierii din tot judeţul. În dimineaţa
zilei de vineri, 21.05, pompierii Detaşamentului Baia Mare au stins rapid un incendiu izbucnit
într-o gospodărie de pe strada Principală din satul Cărbunari, comuna Dumbrăviţa. Intervenţia
lor promptă a limitat pagubele la elemente de mobilier şi aparatură electrocasnică arse.
Incendiul s-a declanşat, cel mai probabil, din cauza jarului căzut din sobă.

 În aceeaşi zi, la 08.05, pompierii Secţiei Vişeu de Sus au intervenit la un incendiu declanşat la
o firmă de prelucrare a lactatelor din Moisei. Au venit în sprijin şi pompierii Gărzii de Intervenţie
Borşa, cu două autospeciale, iar membrii Serviciului Voluntar pentru Situaţii de  Urgenţă din
Moisei s-au alăturat şi ei eforturilor de localizare şi lichidare a incendiului, care s-au încheiat
după trei ore de luptă cu flăcările. Au ars 200 de metri pătraţi de acoperiş din lemn şi o magazie
din lemn pe o suprafaţă de 24 de metri pătraţi. Incendiul a izbucnit, cel mai probabil, din cauza
unui scurtcircuit electric.

Tot vineri, la 09.30, pompierii Detaşamentului Sighetu Marmaţiei au fost chemaţi în ajutor în
Rona de Sus. Ei au evacuat apa, cu motopompele, din 8 subsoluri şi 7 fântâni inundate în urma
ploilor torenţiale căzute cu o zi înainte.

  

 În dimineaţa zilei de sâmbătă, 22.05, la 03.13, pompierii sigheteni au intervenit la un incendiu
izbucnit într-o gospodărie de pe strada Principală din satul Mara, comuna Deseşti. Pompierii au
luptat două ore cu flăcările. Au ars 80 de metri pătraţi de acoperiş din lemn şi elemente de
mobilier. Incendiul s-a declanşat, cel mai probabil, din cauza unui scurtcircuit electric.

 În aceeaşi zi, la 12.37, pompierii Gărzii de Intervenţie Borşa au stins rapid un incendiu izbucnit
la un bloc de locuinţe de pe strada Libertăţii. Datorită intervenţiei lor prompte, a ars doar
funinginea din coşul de fum necurăţat.

 Sâmbătă  seara, la 19.30, pompierii Detaşamentului Baia Mare au fost chemaţi în ajutor în
satul Ilba Handal. Ei au evacuat apa, cu motopompele, din 3 gospodării şi 4 fântâni, inundate cu
apă dintr-o galerie a minei Ilba.
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  Duminică, 23.05, la 07.55, câţiva cetăţeni care au trecut prin faţa unui bloc de pe strada Vasile
Alecsandri, speriaţi de fumul care ieşea dintr-un apartament, i-au chemat în ajutor pe pompierii
Detaşamentului Baia Mare. Din fericire, a fost vorba doar despre o oală de mâncare, uitată pe
foc de proprietarul apartamentului, care dormea. El a fost transportat la Spitalul Judeţean de
Urgenţă, de un echipaj SMURD, din cauza fumului pe care l-a inhalat.  
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